

श्री कुलदीप नारायण, था0प्र0से0, जिला पदाधिकारी, मुंगेर की अध्यक्षता में दिनांक-18.06.2012 को आहूत रबी विपणन मौसम 2012-13 के अन्तर्गत गेहूँ अधिप्राप्ति हेतु टास्क फोर्स की बैठक की कार्यवाही :-

उपस्थिति :- यथा उपस्थिति पंजी।

प्रस्ताव सं0-01:- विकास आयुक्त, खाद्य एवं उपभोक्ता संरक्षण विभाग, बिहार पटना के पत्रांक-2331 दिनांक-13.04.2012 द्वारा रबी विपणन मौसम 2012-13 के अन्तर्गत गेहूँ अधिप्राप्ति हेतु कुल-15000 MT का लक्ष्य प्राप्त हुआ है। जिसे पैक्सों को गेहूँ क्रय हेतु लक्ष्य दिया गया है। उक्त लक्ष्य के अलावे राज्य खाद्य निगम को 2000 MT गेहूँ क्रय का अतिरिक्त लक्ष्य दिया गया है। लक्ष्य के विरुद्ध अभिकरणवार अपलब्धि निम्नवत हैं:-

क्र0	अभिकरण का नाम	निर्धारित लक्ष्य (मे0 टन में)	उपलब्धि (मे0 टन में)
1	2	3	4
1	सहकारी समिति (पैक्स)	15000	4055
2	राज्य खाद्य निगम	2000	225
	कुल:-	17000	4280

संबंधित अभिकरण के पदाधिकारियों को निदेश दिया गया कि गेहूँ क्रय में गति लाना सुनिश्चित करें तथा निर्धारित लक्ष्य के अनुरूप उपलब्धि सुनिश्चित करें।

प्रस्ताव सं0-02:- जिला सहकारिता पदाधिकारी, मुंगेर द्वारा बताया गया कि कुछ क्रय केन्द्रों यथा-सदर मुंगेर/बरियारपुर/संग्रामपुर एवं टेटियाबम्बर द्वारा अधिप्राप्ति कार्य कतिपय कारणों से धीमा है। पैक्स द्वारा क्रय गेहूँ की आपूर्ति SFC गोदाम में काफी कम मात्रा में आपूर्ति हुई है। क्रय केन्द्र प्रभारी अपने अन्य विभागीय महत्वपूर्ण कार्यों में व्यस्त होने के कारण अधिप्राप्ति कार्य में पर्याप्त समय नहीं दे पा रहे हैं।

जिला प्रबन्धक, राज्य खाद्य निगम, मुंगेर को निदेश दिया गया कि वे अपने स्तर से सभी संबंधित क्रय केन्द्र प्रभारी को अधिप्राप्ति कार्य में पर्याप्त समय देने हेतु निदेशित करें।

प्रस्ताव सं0-03:- जिला प्रबन्धक, राज्य खाद्य निगम, मुंगेर ने बताया कि दिनांक-18.06.2012 को 05 (पाँच) लॉट अधिप्राप्ति का चावल FCI में गोदाम में आया था, जिसे यह कहकर Reject कर दिया कि चावल का गुणवत्ता ठीक नहीं है। FCI के क्रय प्रभारी द्वारा Reject करने की सूचना किसी पदाधिकारी को नहीं दिया गया।

डीपो प्रभारी-सह-क्रय प्रभारी, भारतीय खाद्य निगम, मुंगेर को निदेश दिया गया कि भविष्य में जब भी Reject करने की बात हो तो इसकी सूचना जिला प्रबन्धक, राज्य खाद्य निगम, मुंगेर को अवश्य दी जाए।

प्रस्ताव सं0-04:- भारतीय खाद्य निगम अधिप्राप्ति कार्य का एक महत्वपूर्ण कड़ी है। परन्तु इनके क्रय प्रभारी या अन्य प्रतिनिधि नियमित रूप से टास्क फोर्स की बैठक में भाग नहीं लेते हैं। आज के बैठक में भी इनके द्वारा भाग नहीं लिया गया, जिसके कारण इनकी समीक्षा नहीं हो पायी।

डीपो प्रभारी-सह क्रय प्रभारी, भारतीय खाद्य निगम, मुंगेर को निदेश दिया गया कि वे नियमित रूप से सप्ताहिक टास्क फोर्स की बैठक में भाग लेना सुनिश्चित करें। यदि किसी कारणवश वे बैठक में भाग नहीं ले पाते हैं तो अपने प्रतिनिधि को बैठक में भाग लेने हेतु निश्चित रूप से भेजे।

अन्त में धन्यवाद ज्ञापन के पश्चात बैठक की कार्यवाही समाप्त की गई।

जिला पदाधिकारी,
मुंगेर।

ज्ञापांक 490 / जि0आ0, दिनांक 23/06/2012

प्रतिलिपि :- अपर समाहर्ता, मुंगेर/सभी अनुमंडल पदाधिकारी/जिला प्रबंधक, राज्य खाद्य निगम, मुंगेर/जिला सहकारिता पदाधिकारी, मुंगेर जिला कृषि पदाधिकारी, मुंगेर /सभी प्रखण्ड विकास पदाधिकारी/डीपो प्रभारी (क्रय प्रभारी) भारतीय खाद्य निगम, मुंगेर को सूचनार्थ एवं, आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि :- क्षेत्र प्रबंधक, भारतीय खाद्य निगम, भागलपुर को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

जिला पदाधिकारी,
मुंगेर।

ज्ञापांक 490 / जि0आ0, दिनांक 23/06/2012

प्रतिलिपि :- आयुक्त, मुंगेर प्रमंडल, मुंगेर को सूचनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि :- प्रबंध निदेशक, बिहार राज्य, खाद्य निगम, सोन भवन बिहार पटना को सूचनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि :- प्रधान सचिव, खाद्य एवं उपभोक्ता संरक्षण विभाग, बिहार पटना को सूचनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि :- जिला सूचना विज्ञान पदाधिकारी (NIC), मुंगेर को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

जिला पदाधिकारी,
मुंगेर।